



美化周口靠大家

牛安琪 周口市五一路小学 四(1)班

周口,是我出生的地方;周口,是我生命的摇篮;周口,是我美丽的家园。

近几年来,周口发生了翻天覆地的变化,人们的生活水平不断提高,城市环境越来越好……周口的变化可真大啊!

我从小就生活在周口,我热爱周口这座美丽而有温度的城市,因为我每天上下学的路上总会遇到许多美好的人和事。有扶老人过马路的热心人、有警察叔叔风雨中指挥交通秩序、有许多志愿者贡献力量……这一切我都为自己是一个周口人而感到骄傲!

但是,在这些和谐温馨感人的

画面中,却又有不和谐的音符出现:有开三轮车上快车道的、有骑车逆行的、也有随地扔垃圾的等不文明现象。

有一次,我和妈妈走在放学路上,突然听到一声急刹车和一阵惨叫声,原来是一位爷爷骑车闯红灯被汽车撞倒了。当时,我就想,为什么总有人不遵守交通规则呢?老师从小就教导我们“红灯停、绿灯行”,小朋友们都懂得遵守,可有些人为什么不遵守呢?

同学们,让我们一起小手拉大手,讲文明话、做文明人、创文明城市。文明连着你我他,美化周口靠大家!

(辅导老师:杨瑞敏)

·小手拉大手 文明齐步走

张心雨 周口市五一路小学 四(1)班

她就不会有烦恼了。当我的同学都快乐的时候,我才能感到更快乐。

在家里,我尽力帮父母做一些力所能及的事情。虽然我不能做很多,但我可以扫地、擦桌子、刷碗,这样,我的爸爸妈妈就不会那么辛苦那么劳累了。

在公园,如果发现一些小朋友在草地上玩耍,我会劝阻他们,并告诉他们:“花草树木是人类的好朋友,请爱惜它们。”

我一定努力学习,掌握更多知识,将文明行为传播给每个人。虽然只对文明迈出了一小步,可是我在帮助别人的同时自己也感到很快乐!同学们快和我一起做文明小朋友吧!

(辅导老师:杨瑞敏)

携手共创文明城市

高天佑 周口市五一路小学 五(3)班

人与人交往,文明语言很重要。一句美好的语言能够让人在寒冬中感到温暖。不要说脏话、难听的话,多说一些礼貌用语。比如:当你需要别人帮助时,你要说“请”;当别人帮助你后,或别人给你一些东西时,应该说声“谢谢”,这些礼貌用语不仅是文明的标志,还拉近了人与人之间的距离。

生命非常珍贵,所以文明交通更重要。骑乘电动车要佩戴头盔,不要乱闯红灯,不要逆行,开车的司机要礼让行人,过马路时要先

看看有没有车辆再通行。生命只有一次,希望大家谨慎驾驶,安全通行。

环境卫生与我们的生活息息相关,我想大家都希望生活在一个干净整洁的环境里。作为新时代的文明人,我们应该爱护环境,不随地吐痰,不乱丢垃圾,丢垃圾要放到垃圾箱里,还要进行垃圾分类,既能绿色环保,又能美化城市。

让我们携起手来,从自身做起,共创一个美丽和谐的文明城市。

(辅导老师:韩文婷)

共创一个文明城

兰琪 周口市五一路小学 四(3)班

创建一个文明城市,是我们大家最渴望的目标。那就让我们共创一个文明城市吧。

我今天和爸爸一起去散步,我们走到公园的时候,看到一位叔叔提着一袋垃圾随手就扔在了路边的草丛里。这时,爸爸问我:“闺女,你看有人随手扔垃圾,你会干些什么呢?”我听了爸爸说的话想了想,就走到那位叔叔跟前说:“叔叔,你不应该把垃圾随手扔到路边,你应该扔到垃圾桶里。”叔叔听了不好意思地笑了笑说:“小朋友你说得对,叔叔不应该乱扔垃圾。”然后拾起垃圾

袋扔到了垃圾桶里。我回到了爸爸的身边,爸爸夸我做的真棒。

还有一次,我和妈妈在公交车上,看到一位老奶奶领着两个小孩子上车,可是公交车上已经没有座位了。这时候,我领着两个小朋友坐在了我和妈妈的位置上,旁边的一个姐姐看我们助人为乐,她也主动地把位让给了老奶奶。

文明从我做起,从身边的小事做起。只要我们都献出自己的一份力量,我们的城市就会变得更加美好,我们一起努力吧!

(辅导老师:武静)

做文明的践行者

张晨瑜 周口市五一路小学 六(1)班

从小老师就教导我们,要做文明人、办文明事、做文明城市的维护者。于是,文明的种子在我的心里慢慢生根、发芽、开花了。我暗暗发誓:一定要做文明的小学生,做文明的践行者和传播者。

周末,我们一家四口在周口铁路上散步,我们漫步在碎石砌成的小路上,五颜六色的鲜花和小草在向人们微笑,鸟儿似乎在向人们问好,真是好惬意的时光。忽然看见有一群小朋友把零食袋子全扔在地上,我和妹妹便上前提醒他们说:“小朋友,不可以随手乱扔垃圾。”“关你什么事啊?”其中一个小男

孩不屑地朝吼道:“我想扔就扔,又没让你捡。”我听到很生气,刚要发火。妹妹给我使了个眼色,她心平气和地说:“小朋友,你们知道塑料袋在土壤里自然降解需要多长时间吗?需要200年以上”。小朋友听了惊讶地说:“对不起,我们不知道后果这么严重,我们以后再也不乱扔垃圾了。”他们都赶紧捡起自己扔的塑料袋放到了垃圾桶!

文明是快乐的源泉,文明是彼此沟通的桥梁,文明是成功之花的蕊,文明是理想之舟的帆。让我们从自己做起!

(辅导老师:李小薇)

共创文明美好家园

孙语晨 周口市五一路小学 四(3)班

文明如一阵清风,吹进了我们的心田;文明如一盏灯,照亮了我们前进的方向;文明如一场雨,滋润了我们干涸的心灵。作为城市的主人,我们既是城市文明的建设者也是维护者。作为城市的一员,我们有责任、有义务通过自己的文明行为为城市增添色彩。

记得去年暑假的一天,妈妈带我去游泳。我们游完泳出来的时候,我看前面有一位阿姨,随手把喝过的矿泉水瓶扔在了路边,我心想:怎么这么不讲文明呢?在学校老师经常教导我们,不要随手乱扔垃圾,

要为城市的文明做一份贡献。想到这儿,我赶紧跑过去,把瓶子捡了起来扔进了垃圾箱。妈妈笑着表扬了我,称我是爱护环境的小卫士,我心里特别高兴。生活中,我们不仅要保护环境卫生,还要文明用语,我可不想生活在脏话漫天飞的城市里,那样该有多难受。我们要一起说文明话,做文明事,因为我们国家是一个古老而文明的大国,我们要无愧于文明二字。

让我们一起携起手来,共创文明美好的家园!

(辅导老师:武静)